

Agbar obtiene un beneficio de 147,7 millones de euros en el primer semestre de 2008

- **El beneficio neto recurrente atribuible a Agbar crece un 18,9%.**
- **La venta de la participación en Suez ha aportado unas plusvalías netas de 81 millones de euros.**

Agbar ha conseguido, en el primer semestre de 2008, un resultado neto atribuido a la sociedad dominante de 147,7 millones de euros. El beneficio neto recurrente se sitúa en 81,6 millones de euros, un 18,9% más que en el mismo período del año 2007. La venta de la participación en Suez aporta unas plusvalías netas de 81 millones de euros.

En los primeros seis meses del ejercicio 2008, la evolución de Agbar ha sido claramente positiva, como muestran los crecimientos en las principales magnitudes de la cuenta de resultados. Los ingresos de explotación consolidados llegan a los 1.530,5 millones de euros y suben un 9,7% respecto al mismo período del año 2007; el resultado de explotación antes de deterioro, enajenación de inmovilizado y otros resultados es de 204,1 millones de euros y crece un 11,1%; y finalmente, el beneficio atribuido a la sociedad dominante llega a los 147,7 millones de euros, con un incremento del 46,7% respecto al primer semestre de 2007, el cual incluye las plusvalías netas de 81,2 millones de euros derivadas de la venta de la totalidad de la participación detentada en Suez.

Destaca la evolución positiva de los sectores Agua y Salud basada en el crecimiento orgánico, del 11,4% en los ingresos de explotación y del 12% en el resultado de explotación. El beneficio recurrente es de 81,6 millones de euros, un 18,9% más que en el mismo período del ejercicio anterior.

Agua y Medioambiente

El sector Agua y Medioambiente, que incluye el holding corporativo, ha conseguido unos ingresos de explotación de 863,1 millones de euros, con un incremento del 10,2%. El resultado de explotación antes de deterioro, enajenación de inmovilizado y otros resultados aumenta un 13,9% y llega a los 164,1 millones de euros.

El aumento de los ingresos de explotación obedece a la buena evolución orgánica, tanto nacional como internacional. En sentido contrario impacta la depreciación de la libra esterlina en un 12,9% respecto al mismo período del año anterior.

En la línea de desarrollar proyectos en el área medioambiental, Agbar está invirtiendo recursos en la depuración de aguas residuales, desalinización y tecnologías ambientales (laboratorios, ingenierías, etc.). En esta vía se enmarca la adquisición del 58,72% de Labaqua, S.A., laboratorio dedicado al análisis, diagnóstico y certificación medioambiental.

En el mes de mayo se inició el proceso de adquisición de la sociedad chilena, propiedad de Iberdrola, ESSAL (Empresa de Servicios Sanitarios de Los Lagos, S.A.), que desembocó en el lanzamiento de una OPA sobre la compañía. El proceso ha finalizado el 10 de julio con la adquisición de una participación total del 53,5% de la sociedad. ESSAL presta servicios de producción y distribución de agua potable y tratamiento de aguas residuales en las regiones de Los Lagos y de Los Ríos en Chile. El área de concesión incluye 33 localidades, abasteciendo aproximadamente a 605.000 habitantes.

Salud alcanza los 2,7 millones de asegurados

Adeslas ha incrementado los ingresos de explotación en un 9,1%, hasta alcanzar los 667,4 millones de euros al cierre de junio de este año. El resultado de explotación antes de deterioro, enajenación y otros resultados ha crecido un 0,9% y se ha situado en 40,6 millones de euros al cierre de junio de 2008. El número de asegurados alcanza los 2,7 millones de personas, lo que supone un aumento del 5% respecto a la cartera de asegurados a diciembre de 2007.

El crecimiento de los ingresos en el negocio asegurador de Adeslas es consecuencia de la combinación del aumento del número de asegurados y del incremento de las primas de asistencia sanitaria. La ligera disminución del margen porcentual de explotación obedece al crecimiento de los niveles de siniestralidad y de los costes de los servicios prestados por los hospitales públicos.

Bajo nivel de endeudamiento

En el primer semestre del año 2008, Agbar ha reducido su endeudamiento neto en 98,7 millones de euros, situándose en 434,1 millones de euros en junio de 2008. El bajo nivel de endeudamiento, con un balance saneado y un apalancamiento de tan sólo el 14,2%, posiciona a Agbar en una situación privilegiada para afrontar nuevas inversiones.